

周末荐游

赏徂徕山美景,在氧吧里泡“汤”,还有水上乐园,美味烧烤

泰山温泉城邀您来“蹭”凉

在许多人看来,冬天泡温泉是件享受的事,炎热的夏天泡“汤”却是一种煎熬。其实不然,夏季泡温泉不管是对避暑还是保健都非常有利。近日,中国首席山地温泉——泰山温泉城向广大读者发出诚挚邀请,邀您享受森林氧吧里这种特有的“纳凉”方式。

森林里泡温泉真惬意

泡过温泉的人不少,可你在大片大片的山地森林里泡过温泉?泰山温泉城各个泉池分布于徂徕山之阴的峡谷之中,四周皆为郁郁葱葱、生机勃勃的松树,间杂白蜡、银杏、皂角、栎树、五角枫和形状各异的奇石,是一个天然的大氧吧;徂徕山下是凤巢湖,碧波粼粼,与山相伴,让这里多了几分灵气。在森林里泡温泉空气清新,优美景色浮现眼前,不时吹来阵阵山风,哪来的燥热呢?

泰山温泉是自古有名、罕见的真温泉,是“唐代八大温泉”之一,更被命名为“乾封汤”。从地质学角度看,温泉因泰安地区洋河断裂和徂徕山前大断裂的交汇切割,使得构造影响深度加大,破碎

带加宽,再加上频繁微弱的地震,地球深部的热能因此不断向上传递而形成。泰山温泉属于优质天然高硫高纳的硅氟复合型医疗热矿水,富含氟、溴、钠、硫、碘、锶、锂、偏硼酸、偏硅酸、磷酸等30多种对人体有益的微量元素和矿物质,极具医疗和保健价值。

来纳凉可有多种惊喜

夏天,人浸泡在热温泉里,毛孔会很快张开,有利于热量散发,通过反复的浸泡,全身就像吃了薄荷糖,可以完全消除身体的闷热,是绝妙的解暑降温法。

据了解,泰山温泉城每天的接待游客量可达一万多人次,同一时间段可容纳3500人泡温泉。暑假期间,来泰山温泉城“蹭”凉的游客络绎不绝,经常出现游客



爆棚的场面,景区工作人员在用餐时间、泡汤客流等方面科学安排,及时调度,确保了每一位游客体验的高舒适度。

广大读者来到泰山温泉城,可以体验山地温泉汤池60余个温泉汤池,各种类型的独立汤屋汤

院,以及中式、南洋、日式的露天温泉会所小苑,还有室内游泳馆、海浪池、通天瀑布池、洞府鱼疗池、七彩儿童池等大量的水上娱乐项目。今年暑期,泰山温泉城美食“烤”吧也正式开放,广大游客在避暑度假期间,可以品尝到富有泰安特色的烧烤美食。景区还重磅推出了年卡、老年卡、学生卡的让利活动,让广大读者享受实实在在的实惠。吸氧吧、品山水、赏松林、听鸟鸣、闻花香,唐代八大温泉,为您千年流淌,邀您前来。

(朱亚东)



亲子游 来富华

2014年,潍坊富华游乐园着重打造富华亲子游,打造山东省最大的富华儿童欢乐世界,魔术自行车、家庭碰碰车、小小世界之丛林大冒险、家庭过山车等多个高尖端的家庭亲子类游乐设施已经正式对外营业,小小世界之丛林大冒险集声、光、电和机械于一体,参与性、互动性强,为小朋友们开启了一段神秘、迷幻的丛林大冒险之旅。图为富华游乐园小小世界之丛林大冒险。

扫码有礼

为让广大读者朋友更好地关注旅游、了解旅游,本报充分发挥全媒体优势,推出了“扫码有礼”活动,关注“齐鲁晚报旅游”微信公众平台或搜索“qlwblyyou”,即可参加“景区门票送不停”和“大转盘”抽奖,将有机会抢到旅游门票大奖。

扫一扫
门票免费送啦!



走到太阳部落找“乐”去

1.4米以下儿童免门票,学生证享半价

“爸妈,再不陪我,我就长大了。”最近,这句话火透“朋友圈”,融化了多少父母的心。转眼间,暑期过半,你是不是还没有抽出时间陪孩子好好玩玩?借着孩子尚未长大的美好时光,快带着宝贝去那个心仪已久的乐园吧。

□李芳芳

近几年,主题乐园的热度一直居高不下,综观省内各种名头的主题乐园,有走梦幻路线的,有走刺激路线的,有室外亲水的,也有室内避暑的,本刊在综合考量过后,向您特别推荐一个集文化、娱乐、刺激、温馨、避暑等特点于一身的乐园——泰安太阳部落景区,这家把史前文化与现代游乐完美的景区,一定让您和孩子大开眼界。

“像‘活的历史教科书’,亲子游的好去处”

太阳部落景区坐落于泰安满庄镇,徂徕之侧,汶河之滨,所处之地生态环境极佳,大片湿地点缀在侧,心情和温度不觉都调整到了最佳状态。细细挖掘太阳部落那些造型独特的建筑物背后的故事,这就是文化的魅力。

说太阳部落景区是一部“活的历史教科书”一点都不为过,它实现了大汶口文化与时尚现代游乐的完美结合,将5000年文明进行浓缩升华,通过场景的打造和精品项目的设计,让游客在体验的过程中能更加生动地重温历史、感受文化。

景区内代表项目主要有共工

的愤怒、盘古狂叫、后羿射日、狂奔、文明之光、女娲补天飞翔影院、丛林历险座舱影院、生命烈火4D影院、文明之光、山洪暴发实景剧、洪荒漂流、天旋地转等,这些项目将史前文化及现代游乐完美融合在一起,在体验中感受浓浓的大汶口文化气息,而不再是单纯的说教和填鸭。

今年4月份,尤以文明之光为代表的二期项目,一经推出便得到了众多游客的赞誉。文明之光项目,游客将乘坐漂流筏穿越六个不同的场景,感受中国近万年的文明史,重温大国辉煌,畅想中国梦。尧舜禅让、武王伐纣、秦皇汉武、唐宗宋祖、郑和下西洋、中国四大发明等传统古典文化在这里得到很好地体现,项目将刺激体验、国情教育融为一体,不仅是中国唯一,也是世界唯一,完全适合家庭游玩;远古大战是国内首家双球幕影院,将于今年10月份开放,由走在世界最前沿的美国环球影视城特效团队倾力打造,震撼的视觉效果让游客大呼过瘾。另外,二期的地心历险和野人谷也都是国内唯一的文化参与项目。

“曾在历史课本中简单地了解史前文明,知道母系氏族以及



盘古和女娲等的传说故事,要给孩子说出个所以然来,还真不行。因此,带着孩子来玩,不但能帮他释放压力,我们也能和孩子通过现代科技手段和喜闻乐见的形式共同学习,寓教于乐应该就是如此了。”第二次到太阳部落体验的德州游客陈力华表示,每来太阳部落景区体验一次,都会有不一样的感悟,也能看到孩子对知识的渴求和进步,这里就像“活的教科书”,是亲子游的绝佳去处。

力推优惠,快组团去部落找“刺激”

据了解,太阳部落凭借新颖、独特的市场体验获得了市场广泛认可,在山东省乃至全国刮起了强劲的太阳部落旋风,其总经理、

总设计师孔祥海表示,景区将继续深耕史前大汶口文化,坚定走文化特色公园之路,将太阳部落景区打造成全国文化主题公园的常青树和领头羊。

在这样一个特色绝对鲜明的主题乐园里,别样的“刺激”也少不了。盘古狂叫(双塔跳楼机),以神话传说“盘古”被困在天地之间咆哮,挣扎演变而来,游客乘坐坐在古香古色的座椅中,1到2秒的时间内升到56米的高空中,瞬间直落而下,尖叫声伴着耳边的风声,感觉“超爽”;共工的愤怒(超级波浪翻滚),高达十几米的“猩猩”把游客乘坐的座椅如拧麻花一样肆意把玩,忽高忽低、忽上忽下,拧得游客们忍不住呐喊,去释放。另外,后羿射日(超大型飓风飞椅)、狂奔(卡丁车)、洪荒惊魂、天旋地

转等项目也是刺激项目的代表。

“这些项目都很有新意,摆脱了大多数主题乐园以过山车、跳楼机、大摆锤等为主打刺激项目的模式,创新,开发了具有自主产权的项目,再注入文化内涵,玩起来有别样的刺激。”曲阜师范大学文化产业管理专业大三学生李瑞涵兴奋地说,开学之前他还会带着同学们再来第二次,和小伙伴们一起过瘾。

为让学生们抓住难得的假期游乐机会,让两代人更加轻松地享受亲情,太阳部落景区特别制定了优惠政策:现在至12月31日,太阳部落推出了“两大一小”家庭亲子游活动,1.4米以下儿童免门票(须有两位持全价票成人陪同);1.4米以上的学生凭借有效证件便可享受半价折扣。